
При переході до ТОВ «ГК «Нафтогаз України» клієнти можуть економити від 1 

000 грн в опалювальний сезон 

ТОВ «ГК «Нафтогаз України» запропонувало своїм клієнтам одну з найвигідніших 

цін на природний газ серед постачальників на ринку. У рамках річного тарифного 

плану «Фіксований» компанія встановила ціну 7,96 грн/куб.м з ПДВ, без вартості 

розподілу (доставки).  

ТОВ «ГК «Нафтогаз України» радить клієнтам не зволікати з подачею заяви-

приєднання до умов договору постачання природного газу побутовим споживачам 

постачальником природного газу, щоб мати можливість економити на платіжках за 

природний газ від 1 000 грн в опалювальний сезон та скористатися усіма сервісними 

перевагами. Економія розрахована за умов споживання від 1200 куб. метрів 

природного газу в опалювальний сезон (за 6 місяців) у розрізі порівняння ціни ТОВ 

«ГК «Нафтогаз України» на природний газ у розмірі 7,96 грн\куб.м у рамках річного 

тарифного плану «Фіксований» з ціновою пропозицією іншого постачальника, який 

здійснює постачання природного газу побутовим споживачам у місті Київ, Шепетівка, 

а також Тернопільській і Одеській областях.  

Нагадаємо, що відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ТОВ «ГК «Нафтогаз 

України» з 1 травня 2021 року автоматично перевела клієнтів на річний тарифний 

план «Фіксований». Для побутових клієнтів ціна на газ зафіксована на рік (з 1 травня 

2021 року і до 30 квітня 2025 року) і становить 7,96 грн/куб.м з ПДВ, без вартості 

розподілу (доставки). Річні тарифні плани ― це ринковий спосіб забезпечити 

населенню страховку від сезонних цінових коливань. Фіксовані цінові пропозиції 

постачальників захищають населення, але при цьому зберігають конкуренцію на 

ринку газу. Із ціновими пропозиціями інших постачальників природного газу можна 

ознайомитися на онлайн-ресурсах «ГазПравда» або «Газотека».  

Станом на липень 2021 року ТОВ «ГК «Нафтогаз України» постачає природний газ 

понад 1,6 млн клієнтів (включно з регіонами ПОН), які є побутовими споживачами. 

Починаючи з серпня 2020 року, постачальник пропонує природний газ за вигідними 

цінами. Таку ціну ТОВ «ГК «Нафтогаз України» може запропонувати своїм клієнтам 

завдяки помірній націнці на блакитне паливо, довгостроковому контракту на оптову 

закупівлю газу, а також оптимізації операційних витрат ― постачальник не 

розбудовує широку мережу офлайнових сервісних центрів, а пропонує зручні сервіси 

онлайн та залучає для підключення й обслуговування відділення та офіси партнерів у 

рамках співпраці.  

Подати заяву-приєднання до умов договору постачання природного газу побутовим 

клієнтам ТОВ «ГК «Нафтогаз України» можна кількома зручними способами:  

• онлайн ― на сайті gas.ua або у веб-версії Приват24;  

• офлайн ― у мережі банків ПУМБ, Ощадбанк, ТАСКОМБАНК, Страхової 

групи «ТАС» та у відділеннях Нової пошти в Полтавській області.  



Для оформлення заявки клієнту потрібно заповнити коротку форму та надати 

кілька документів:  

• документ, що посвідчує особу споживача (для громадян України ― паспорт 

громадянина України, у тому числі ID-карту, або тимчасове посвідчення громадянина 

України; для іноземців та осіб без громадянства ― національний паспорт або 

документ, що його замінює);  

• ІПН (індивідуальний податковий номер); реєстраційний номер облікової 

картки платника податків; для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в 

паспорті, ― серія та номер паспорта;  

• документ, яким визначено право власності чи користування об’єктом 

(приміщенням), та згоду співвласника, якщо право власності оформлено на кількох 

співвласників; 

 • а також вказати EIC-код (Energy Identification Code) ― 16-значний 

персональний газовий номер об’єкта, персональний код ідентифікації споживача як 

суб’єкта ринку природного газу або його точки комерційного обліку (за необхідності), 

присвоєний в установленому порядку Оператором ГРМ (по споживачах, які 

підключені до газорозподільної системи) або Оператором ГТС (по споживачах, які 

підключені до газотранспортної системи) .  

Якщо заявка була оформлена правильно, після її опрацювання постачальником клієнт 

протягом 3–5 робочих днів отримає інформацію від ТОВ «ГК «Нафтогаз України» про 

успішний перехід та подальші інструкції.  

Консультацію щодо зміни постачальника можна отримати у контакт-центрі ТОВ «ГК 

«Нафтогаз України»:  

+38 066 300 28 88,  

+38 098 300 28 88,  

+38 093 300 28 88. 


